

দৌলতপুর উপজেলা যাচাই- বাছাই কমিটির প্রতিবেদন
(কমিটি কর্তৃক সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত)
উপজেলাঃ দৌলতপুর জেলাঃ কুষ্টিয়া,বিভাগঃ কুষ্টিয়া।

ক্রঃ নং	আবেদনকারীর নাম,মাতা/পিতা/স্বামীর নাম ও ঠিকানা	মুক্তিযোদ্ধার নাম ও ঠিকানা	জামুকা প্রেরিত তালিকা ক্রঃ নং	কোন শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকাভুক্তির আবেদন	পূর্বের সনদ/গেজেট ও প্রত্যয়ন (ক্ষেত্র বিশেষ)	দাখিলকৃত প্রমাণক	উপস্থাপিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা	মন্তব্য/ ফলাফল
৫৬	মোঃ নজরুল ইসলাম পিং-মৃত সৈয়দুর রহমান খাম-নজিব পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ নজরুল ইসলাম পিং-মৃত সৈয়দুর রহমান খাম-নজিব পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৩৭	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ। অনলাইনে আবেদন পত্র। অস্ত্র জমার রশিদ। জাতীয় পরিচয়পত্র মুক্তিযোদ্ধাদের প্রত্যয়নপত্র, চাকুরীর তথ্য। জন্ম তারিখ-০২-০১-১৯৫৪	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৫৭	মোঃ ইলিয়াস হোসেন পিং-মৃত ইব্রাহীম মন্ডল খাম-নজিব পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ ইলিয়াস হোসেন পিং-মৃত ইব্রাহীম মন্ডল খাম-নজিব পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৪৮	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	যুবশিবির নিয়ন্ত্রন পরিষদ কর্তৃক পরিচয় পত্র, জাতীয় পরিচয় পত্র। স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ। জন্ম তারিখ-০২-০৭-২০১৭	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৫৮	মোঃ বজলুর রহমান পিং-মৃত ফুলবাস সরদার খাম-পাককোলা দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ বজলুর রহমান পিং-মৃত ফুলবাস সরদার খাম-পাককোলা দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৩৬	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	FF NO- B/178 GB NO- K 1221 নম্বর পত্র	FF NO- B/178 নম্বর পত্র,GB NO-K 1221 বাদপড়া মুক্তিযোদ্ধাদের নামের তালিকা, জাতীয় পরিচয় পত্র। জন্ম তারিখ-১২-০৮-১৯৫২	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৫৯	মোঃ আঃ রহিম পিং-মৃত- দবির উদ্দীন খাম-কালিদাস পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ আঃ রহিম পিং-মৃত- দবির উদ্দীন খাম-কালিদাস পুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৩৮০	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	কল্যাণ ট্রাস্ট তালিকা নম্বর ৪৯৯৪৭	অনলাইন আবেদন। কল্যাণ ট্রাস্ট তালিকা নম্বর ৪৯৯৪৭ জাতীয় পরিচয় পত্র। জন্ম তারিখ-২৩-০৪-১৯৫২	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৬১	মোঃ নজরুল ইসলাম পিং-মৃত-আবেদ আলী	মোঃ নজরুল ইসলাম পিং-মৃত-আবেদ আলী	৬	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার	নাই	স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ। অনলাইনে আবেদন পত্র। অস্ত্র	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন

৮০	মোঃ আবুল কালাম পিং-মৃত- খোশবার আলী বিশ্বাস সাং-আদাবাড়ীয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ আবুল কালাম পিং-মৃত- খোশবার আলী বিশ্বাস সাং-আদাবাড়ীয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৪৬০	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	আবেদন কপি, দেশ রক্ষা বিভাগের স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ, অস্ত্র জমার রশিদ জামশেরপুর বেসিক টেনিং এর সনদ,পত্রিকাসহ এফএফ কাটসিল কপি, কলকাতায়া বাংলাদেশ দূতাবাসে ক্যাম্পের যাবতীয় মালামাল জমাদানের কাগজ পত্র ,জন্ম তারিখ-০২-০৫-১৯৫৩	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৮১	মোঃ আব্দুল হান্নান পিং-মৃত- রহমান মন্ডল গ্রাম-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ আব্দুল হান্নান পিং-মৃত- রহমান মন্ডল গ্রাম-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	১৭৬	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	আইডেনটি কার্ড, জাতীয় পরিচয় পত্র ,অস্ত্র জমার রশিদ, যুব শিবির নিয়ন্ত্রন পরিষদ পরিচয় পত্র, স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ ।জন্ম তারিখ-১৫-০৬-১৯৫৪	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৮২	মোঃ আনোয়ারুল ইসলাম পিং-মৃত- আঃ বারী গ্রাম-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ আনোয়ারুল ইসলাম পিং-মৃত- আঃ বারী গ্রাম-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	১৮০	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	জাতীয় পরিচয় পত্র ,অস্ত্র জমার রশিদ, যুব শিবির নিয়ন্ত্রন পরিষদ কর্তৃক পরিচয় পত্র। সহযোগী মুক্তিযোদ্ধাদের প্রত্যয়ন, দেশ রক্ষা বিভাগ কর্তৃক স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ। জন্ম তারিখ ০৩-০৫- ১৯৫২	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৮৩	মোঃ চমৎকার মৃত-উসমান আলী সাং-দৌলতখালী দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মৃত-ওসমান মৃত- গোলাম কাজী সাং-দৌলতখালী দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	২৩৮	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	ভারতীয় তালিকা	স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ , জাতীয় পরিচয়পত্র।	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৮৪	মোঃ আমজাদ হোসেন পিং-মৃত- তমছের সিকদার সাং-চরভবনন্দিয়ার দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মোঃ আমজাদ হোসেন পিং-মৃত-তমছের সিকদার সাং-চরভবনন্দিয়ার দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	৩১	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	ভারতীয় তালিকায় নাম আছে।	ভারতীয় তালিকার পত্র, মুক্তিযোদ্ধার তালিকা, জাতীয় পরিচয় পত্র। জন্ম তারিখ-৩১- ০৫-১৯৫৫	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
৮৫	মোছাঃ জবেদা খাতুন মৃত- আঃ জব্বার দেওয়ান সাং- তেমাতিয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	মৃত- আঃ জব্বার দেওয়ান মৃত-হাজী তরফ আলী দেওয়ান সাং- তেমাতিয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া।	২৫	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	মুক্তিযোদ্ধা দের সহ যোগীতা সংক্রান্ত ও স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ	১৯৭৯ সালে শ্রেষ্ঠ চেয়ারম্যান হিসাবে স্বেচ্ছাসেবক পদক গ্রহণ, সাবেক মাননীয় সংসদ সদস্য এর সুপারিশ, বাংলাদেশ ছাত্রলীগের কেন্দ্রীয় ও আওয়ামী লীগের জাতীয় নেতৃবৃন্দের সাথে ৬৯ সালের গণ অভ্যুত্থান ও ১৯৭০	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

						যাচাইয়ের জন্য পতায়ের আবেদন। মুক্তিযোদ্ধা সনদের পরিপত্র, জন্ম তারিখ-১৩-১০-১৯৫৫		
১০৩	মোঃ আতিউর রহমান পিং-মৃত- নয়ন উদ্দীন সাং- সোনাতলা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ আতিউর রহমান পিং-মৃত- নয়ন উদ্দীন সাং- সোনাতলা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	৩২৫	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ, অস্ত্র জমার রশিদ, মিলিটারি ক্যাম্পের ছাড়পত্র, পরিচয়পত্র যুবশিবির। প্রাদেশিক পরিষদের সদস্যের সনদ, মুজিবনগরের ছাড়পত্র। জন্ম তারিখ-১০-০৮-১৯৪৭	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১০৪	মোঃ আলম হোসেন পিং-মৃত তফিল মন্ডল সাং-সোনাতোলা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ আলম হোসেন পিং-মৃত তফিল মন্ডল সাং-সোনাতোলা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	৮২	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	জামসেরপুর ইয়ুথক্যাম্প প্রশিক্ষণ সনদ, দেশ রক্ষা বিভাগ কর্তৃক স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদপত্র, জাতীয় পরিচয় পত্র, ইউনিয়ন কমান্ডার কর্তৃক প্রত্যয়ন পত্র, উপজেলা কমান্ডার কর্তৃক প্রত্যয়ন পত্র, অস্ত্র জামর রশিদ, অনলাইনের আবেদন পত্র। জন্ম তারিখ- ১৬-০৮-১৯৫১	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১০৫	মোঃ ওমর হোসেন পিং-আয়াত আলী সাং-ঠোটারপাড়া দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ ওমর হোসেন পিং-আয়াত আলী সাং-ঠোটারপাড়া দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	৩২৭	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	স্বরষ্ট্র মন্ত্রণালয় কর্তৃক স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ। জাতীয় পরিচয় পত্র, ০৪-০১-১৯৩৭	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১০৬	মোঃ আনোয়ারুল ইসলাম পিং-মোঃ আব্দুল বারী মন্ডল সাং-মুসলিমপুর নগর দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ আনোয়ারুল ইসলাম পিং-মোঃ আব্দুল বারী মন্ডল সাং-মুসলিমপুর নগর দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	১৮০	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	জাতীয় পরিচয় পত্র, সহযোগী মুক্তিযোদ্ধারে প্রত্যয়ন, স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ, অস্ত্র জমার রশিদ, যুবশিবির নিয়ন্ত্রন পরিষদ কর্তৃক পরিচয় পত্র	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১০৭	মোঃ শওকত আলী পিং-মৃত- ইমাম আলী সাং-চাইডোবা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ শওকত আলী পিং-মৃত- ইমাম আলী সাং-চাইডোবা দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	৩৩১	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	অস্ত্র জমার রশিদ, জাতীয় মিলিশিয়া শিবির থেকে বিভিন্ন বিভাগে চাকুরির জন্য আবেদন। ছাড়পত্র। জন্ম তারিখ-০২-১০-১৯৫৬	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১০৮	মোঃ আঃ রশিদ মৃত- রহমতুল্লাহ মন্ডল সাং-প্রাগ পুর	মোঃ আঃ রশিদ মৃত-রহমতুল্লাহ মন্ডল সাং-প্রাগ পুর	১৮২	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা	নাই	জামসেরপুর প্রশিক্ষণ সনদ, দেশ রক্ষা বিভাগের স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ, অস্ত্র জমার রশিদ, সহযোগী	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে

								তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৪৬	মোছাঃ আমেনা খাতুন জং-মৃত- আনসার আলী সাং-বিল বোয়ালিয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	মৃত- আনসার আলী পিং-মৃত- জয়নাল বিশ্বাস সাং-বিল বোয়ালিয়া দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	-	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	জামসেরপুর প্রশিক্ষণ সনদ ,দেশ রক্ষা বিভাগের স্বাধীনতা সংগ্রামের সনদ,অস্ত্র জমার রশিদ,সহযোগী মুক্তিযোদ্ধার প্রত্যয়ন, জাতীয় পরিচয় পত্র, জন্ম তারিখ-১০-৪- ১৯৪৪	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৪৭	মোঃ মোয়াজ্জেম হোসেন পিং-মৃত- মোলাম মন্ডল সাং- ফিলিপ নগর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	মোঃ মোয়াজ্জেম হোসেন পিং-মৃত -মোলাম মন্ডল সাং- ফিলিপ নগর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	৫৯৭	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	গেজেট অন্তর্ভুক্তির আবেদন ,মুক্তিযুদ্ধে পুলিশের ভূমিকা, অবসর ভাতা পরিশোধের বহি, উপজেলা কমান্ড কর্তৃক প্রত্যয়ন, জাতীয় পরিচয় পত্র,জন্ম সনদ, ইউনিয়ন কমান্ড কর্তৃক প্রত্যয়ন,জন্ম তারিখ-১৪-০১- ১৯৪৮	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৪৮	মোসাঃ মেমজান নেছা স্বামী- এলাহী বক্স সাং-পূর্ব ফিলিপনগর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	মোসাঃ মেমজান নেছা স্বামী- এলাহী বক্স সাং-পূর্ব ফিলিপনগর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	৫৩৫	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	জাতীয় পরিচয় পত্র ।জন্ম তারিখ-২১-০২-১৯৫০	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৪৯	মোঃ ওবায়দুল হক পিং-মৃত- ছুরাত আলী সাং-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	মোঃ ওবায়দুল হক পিং-মৃত- ছুরাত আলী সাং-প্রাগপুর দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	৫৮২	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	যুব শিবির পরিষদ কর্তৃক প্রশিক্ষণের সনদ ,জাতীয় পরিচয় পত্র, স্বাধীনতার সংগ্রামের সনদ, অস্ত্র জমার রশিদ ।	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৫০	মোছাঃ মেহেরুন্নেছা জং-মৃত-উমরউদ্দিন আহম্মেদ সাং-হোসেনাবাদ দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	মৃত- উমর উদ্দিন আহম্মেদ মৃত-ওমর আলী সাং-হোসেনাবাদ দৌলতপুর,কুষ্টিয়া ।	৪৮	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	যুবশিবির নিয়ন্ত্রন পরিষদ কর্তৃক পরিচয় পত্র, জাতীয় পরিচয় পত্র,ছাড় পত্র,প্রাদেশিক পরিষদের সদস্যের প্রত্যয়ন,মজিব বাহিনীর প্রত্যয়ন,জন্ম তারিখ-০২-১০- ১৯৪৬	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো ।
১৫১	মোছাঃ সুফিয়া বেগম মৃত-আতর আলী মন্ডল সাং-হোসেনাবাদ দৌলতপুর,কুষ্টিয়া	মোছাঃ সুফিয়া বেগম মৃত-আতর আলী মন্ডল সাং-হোসেনাবাদ দৌলতপুর,কুষ্টিয়া	৪৭১	ঘ শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	বীরঙ্গনা জাতীয় পরিচয় পত্র জন্ম তারিখ-০১-০১-১৯৫১	আমাদের জানা মতে পাকিস্তান হানাদার বাহিনী ও তাদের সহযোগী কর্তৃক একজন নির্ধারিত নারী ।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী পাকিস্তান হানাদার বাহিনী ও তাদের সহযোগী কর্তৃক একজন নির্ধারিত নারী বিধায় বীরঙ্গনা তালিকায় নাম আছে এবং তাকে সর্বসম্মতক্রমে

								গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১৫২	মোঃ রাহেন আলী পিং-মুত নুর বকস গ্রাম-খলিসা কুন্ডি দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	মোঃ রাহেন আলী পিং-মুত -নুর বকস গ্রাম-খলিসা কুন্ডি দৌলতপুর, কুষ্টিয়া।	৩৯৮	ক শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	FF NO- B/68 নম্বর পত্র	FF NO- B/68, জাতীয় পরিচয় পত্র, অনলাইনের আবেদন পত্র। জন্ম তারিখ-১২-১০-১৯৫২	আমাদের জানা মতে সহযোগী মুক্তিযোদ্ধা হিসাবে স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণের জন্য সে ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করেন এবং বাংলাদেশে এসে স্বাধীনতার জন্য বিভিন্নভাবে মুক্তিযোদ্ধাদের সহযোগীতা করেন।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী ভারতের প্রশিক্ষণ ক্যাম্পে প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও মহান স্বাধীনতা যুদ্ধে অংশ গ্রহণ করায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।
১৫৩	মোছাঃ জাহানারা খাতুন মুত-জমির উদ্দিন সাং-মাদাপুর দৌলতপুর, কুষ্টিয়া	মোছাঃ জাহানারা খাতুন মুত-জমির উদ্দিন সাং-মাদাপুর দৌলতপুর, কুষ্টিয়া	নাই	ঘ শ্রেণীর মুক্তিযোদ্ধার তালিকা ভুক্তির আবেদন	নাই	বীরঙ্গনা জাতীয় পরিচয় পত্র জন্ম সাল-১৯৫২	আমাদের জানা মতে পাকিস্তান হানাদার বাহিনী ও তাদের সহযোগী কর্তৃক একজন নির্যাতিত নারী।	দাখিলকৃত প্রমাণক ও উপস্থিত স্বাক্ষীদের বর্ণনা মতে আবেদন কারী পাকিস্তান হানাদার বাহিনী ও তাদের সহযোগী কর্তৃক একজন নির্যাতিত নারী বিধায় তাকে সর্বসম্মতক্রমে গৃহিত সিদ্ধান্ত ক তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

১। উপজেলা কমান্ডার

২। কেন্দ্রীয় কমান্ড কাউন্সিলের প্রতিনিধি সদস্য

৩। মুবিম'র প্রতিনিধি সদস্য

৪। জামুকার প্রতিনিধি সদস্য

৫। জেলা কমান্ডার/প্রতিনিধি সদস্য

৬। সদস্য-সচিব

(উপজেলা নির্বাহী অফিসার)

সভাপতি

